

# GÖDÖLLŐ VÁROS POLGÁRMESTERE

## ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2020. szeptember 24. ón tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére és államháztartáson kívüli visszatérítendő felhalmozási támogatás nyújtására a Gödöllői Sport Klubnak

Előterjesztés: Dr. Gémesi György polgármester

Tisztelt Képviselő-Testület!

Gödöllő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. december 12. napján tartott ülésén döntött arról, hogy a Gödöllői Sport Klub, mint építtető által tao-s forrás felhasználásával megvalósítandó sportszarnok helyszínéül a Gödöllő Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező Gödöllő, Dózsa György út 69. szám alatti ingatlant (hrsz.: 8110) jelöli ki. A helyszín kiválasztását az indokolta, hogy ez az egyetlen olyan önkormányzati tulajdonú terület, amely méretében, közműellátottságában és elhelyezkedésében, valamint belső közlekedési, parkolási lehetőségeit tekintve a célnak megfelel. Mindemellett ezen az ingatlanon létesül, és néhány hónapon belül átadásra is kerül az asztalitenisz sportág feltételrendszerét biztosító és kiszolgáló asztalitenisz csarnok, így a fenti feltételek megléte és az asztalitenisz csarnok kapcsán kialakítandó infrastruktúra a kosárlabda csarnok megépítését és későbbi kiszolgálását is elősegíti.

A terület kijelölésénél alapvető szempont volt annak minél egyszerűbb megközelítése. Mivel a terület fő közlekedési útvonal mellett helyezkedik el, ezért mind személygépkocsival, mind közösségi közlekedéssel könnyen és egyszerűen, lakóövezetek forgalmát nem terhelve érhető el, mindemellett pedig – az elmúlt évtizedben a kerékpáros-közlekedés feltételeit kiszolgáló, jelentős mértékű infrastruktúra fejlesztésnek köszönhetően – kerékpárral is a város szinte minden részéről biztonsággal megközelíthető.

Tekintettel arra, hogy az ingatlan telekterületének egy része jelenleg alulhasznosított, s kizárólag tárolási célokra használt, ezért a megfelelő terület felhasználást feltételezve a VÜSZI Nkft. székhely funkciói mellett az ingatlan helyet tud adni a kosárlabda csarnok elhelyezéséhez is, beleértve és biztosítva a létesítmény használatához szükséges számú parkolóknak szánt területet.

A koronavírus-járvánnyal összefüggésben kihirdetett, a Gazdaságvédelmi Akcióterv keretében a látvány-csapatsportok támogatásának eltérő szabályairól szóló 116/2020. (IV. 15.) Korm. rendeletben foglaltak alapján a támogatott szervezet ingatlan-fejlesztést érintő tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a jóváhagyást végző szervezetnél az adott támogatási időszak vonatkozásában kérelmezheti a sportfejlesztési program további egy támogatási időszakkal történő meghosszabbítását. Tekintettel a Gödöllői Sport Klub által benyújtott kérelemben foglaltakra a létesítmény megvalósítása céljából elnyert tao-s források felhasználásának határideje kitolódott. Ennek köszönhetően lehetőség nyílt a fent nevezett képviselő-testületi határozatban foglaltak alapján az elmúlt év decemberi elképzeléseket tovább fejleszteni.

Gödöllő városában több ezer gyermek végez rendszeres sporttevékenységet, többségük számára tornaterem használata nélkülözhetetlen sportolásuk minél magasabb szintű biztosításához. Gödöllő Város Önkormányzata prioritásként kezeli a gyermek-, ifjúsági, iskolai, valamint a szabadidősport feltételrendszerének folyamatos fejlesztését, melyet az elmúlt több mint 10 esztendőben végzett és jelenleg folyamatban lévő fejlesztések is bizonyítanak (löbdek között iskolai sportpályák burkolatának felújítása, a Gödöllői Petőfi Sándor Általános Iskola tornacsarnokának bővítése, a Gödöllői Hajós Alfréd Általános Iskola tornateremének ütemezetten történő felújítása, Táncsics Mihály utcai sporttelepen új előfüves és műfüves pályák létesítése, valamint öltözőépület építésének elősegítése, magas szakmai színvonalon működő vívó- és asztalitenisz sportág csarnoképítésének támogatása, futókör létesítése, stb.). Fentiek ellenére a városi sportegyesületek, szakosztályok és sportcsoportok legnagyobb problémája továbbra is termék kapacitásai okán fennálló időkorlát, mely sok esetben a magas szintű sporttevékenységet biztosító egyesületek további bővülését is megnehezíti. A

sportcsarnok létesítésének szükségességét indokolja az a sportegyesületek és sportszportok részéről megfogalmazott igény, mely szerint szükséges egy olyan edzőcsarnok építése városunkban, mely egyben alkalmas a gödöllői egyesületek számára mérkőzések és tornák lebonyolítására is.

A Gödöllői Sport Klub az SFP-5170/2015/MKOSZ, valamint az SFP-9170/2017/MKOSZ sportfejlesztési programjában foglaltak és megítélt támogatásnak köszönhetően a beruházásra az érintett területen lehetőség nyílik, mellyel kapcsolatban a Gödöllői Sport Klub és Gödöllő Város Önkormányzatának képviselője több alkalommal is egyeztetést folytatott le a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének képviselőivel a beruházás minél gördülékenyebben történő lebonyolítása érdekében. Alapvető szempont a kosárlabda sportág feltételrendszerének biztosítása, azonban kiemelt figyelmet igényelt, hogy a rendelkezésre álló források keretein belül a létesítmény a többi sportág szakszövetségi előírásainak is megfeleljen. Ennek köszönhetően nem csak a kosárlabda, hanem a többi gödöllői csapatsport egyesületek is igénybe vehetik és használni tudják majd a létesítményt.

A beruházás során önkormányzati forrás bevonására nem kell, hogy sor kerüljön, ugyanakkor a beruházás során az aktív önkormányzati szerepvállalásra mindenképp szükség van. Ennek egyik oka, hogy az építés kapcsán az előírásoknak megfelelő kiválasztási folyamat, valamint a beruházás lebonyolításához rendelkezésre álló apparátussal és kapacitással a Gödöllői Sport Klub nem rendelkezik, ezért javaslatot teszek arra, hogy megvalósításhoz az Önkormányzat adjon meg minden segítséget, mely kiterjed többek között a beruházással kapcsolatos kiválasztási eljárás lefolytatására, az engedélyek megszerzésére irányuló eljárásokban történő részvételre, a tervezővel való együttműködésre, a műszaki ellenőr biztosítására, a munkaterület biztosítására, az építési napló ellenőrzésére, a műszaki átadás-átvételi eljárásokra, utóellenőrzésekre.

Az önkormányzati szerepvállalás szükségességének másik oka, hogy a Gödöllői Sport Klub által az SFP-5170/2015/MKOSZ, valamint az SFP-9170/2017/MKOSZ sportfejlesztési programban foglalt tárgyi eszköz beruházás jogcímen elnyert forrás utófinanszírozott, ezért a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége képviselőivel zajlott egyeztetésen elhangzottak alapján a Gödöllői Sport Klub a sportfejlesztési programjaiban szereplő összeget a részteljesítéseket követő részelszámolások során tudja a beruházás megkezdését követően ütemezetten lehívni a likviditás folyamatos biztosítása érdekében. Ugyanakkor az Egyesület a beruházás nagyságrendje miatt annak megkezdéséhez szükséges szabad forrással nem rendelkezik, ezért javaslom a visszatérítendő felhalmozási támogatás nyújtását. Mivel az építési beruházást Gödöllő Város Önkormányzata koordinálja, ezért kiemelendő, hogy a visszatérítendő felhalmozási támogatás adott időpontban történő igénybevételére kizárólag az Önkormányzat által ellenőrzött és leigazolt teljesítéseket követően kiállított számla összegében kerülhet sor, melyet az Egyesület elszámolásra köteles az ellenőrző szervezetnek ellenőrzésre benyújtani. Ennek eredményeként amint a támogatási összeg a Szakszövetség letéti számlájáról az Egyesület bankszámlájára megérkezik, az Egyesület haladéktalanul köteles azt Gödöllő Város Önkormányzata részére visszafizetni.

A városi sportélet számára nélkülözhetetlen beruházás elősegítése érdekében kérem a tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslatok elfogadására.

Gödöllő, 2020. szeptember 17.,

dr. Gémési György



## **HATÁROZATI JAVASLAT I.**

Gödöllő Város Képviselő-testülete jóváhagyja Gödöllő Város Önkormányzata és a Gödöllői Sport Klub között kötendő Együtműködési megállapodás a Gödöllő, Dózsa György út 69 (hrs.: 8110) szám alatti ingatlanon sportcsarnok épület megvalósítására (építési beruházás lebonyolítására) szóló megbízásról című szerződést. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Dr. Gémesi György polgármester

Határidő: a szerződés megkötésére 15 nap

## **HATÁROZATI JAVASLAT II.**

Gödöllő Város Képviselő-testülete jóváhagyja Gödöllő Város Önkormányzata és a Gödöllői Sport Klub között kötendő államháztartáson kívüli visszatérítendő felhalmozási támogatásról szóló szerződést. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Dr. Gémesi György polgármester

Határidő: a szerződés megkötésére 8 nap

1. számú melléklet

**Együttműködési megállapodás  
a Gödöllő, Táncsics Mihály úti Sporttelepen (hrs: 643/1) öltöző épület megvalósítására  
(építési beruházás lebonyolítására) szóló megbízásról**

mely létrejött az alulírott napon, az alább megnevezett szerződő felek között a következőkben meghatározott feltételekkel:

**1. Szerződő felek**

- Megbízó:

**Gödöllői Sport Klub**

(Székhely: 2100 Gödöllő, Szent István tér 7-8. 1. lh. 4. em. 12. ajtó. képviselője: Pelyhe József elnök, nyilvántartási szám: 13-02-0003606.; adószám: 18699090-2-13.

- a továbbiakban: **Megbízó-**

- Megbízott :

**GÖDÖLLŐ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**

(Székhely: 2100 Gödöllő, Szabadság tér 6., képviselője: Dr. Gémesi György András polgármester, törzskönyvi azonosító szám: 731267, államháztartási egyedi azonosító: 740856, adószám: 15731261-2-13)- a továbbiakban: **Megbízott -**

A továbbiakban együttesen a felek.

**1. A megállapodás tárgya**

Gödöllő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. december 12. napján tartott ülésén döntött arról, hogy a Gödöllői Sport Klub, mint építető által tao-s forrás felhasználásával megvalósítandó sportcsarnok helyszínéül a Gödöllő Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező Gödöllő, Dózsa György út 69. szám alatti ingatlant (hrs.: 8110) jelölte ki. A megállapodás célja a beruházás sikeres megvalósítása és a Gödöllői Sport klubnak való szakmai segítségnyújtás.

**2. A megállapodás időtartama**

A jelen megállapodás a felek között a 1. pont szerinti építési beruházás keretében megkötendő kivitelezési szerződésekben meghatározott jótállási időszakok lejártáig van hatályban, ezt követően a jelen megállapodás megszűnik.



### **3. A Megbízott feladatai:**

a Megbízott a 1. pontban megjelölt ingatlan tulajdonosaként minden szakmai segítséget megad az építető megbízónak és amennyiben szükséges

- segít a szerződések előkészítésében
- szükség szerint részt vesz az építési beruházás lebonyolítása során az építőipari kivitelezési tevékenység megvalósításához még szükséges hatósági engedélyek megszerzésére irányuló eljárásokban, illetve teljes körűen lebonyolítja azokat,
- segítséget nyújt a beruházás becsült értékének megállapításánál, a megbízás tárgyára vonatkozó költségbeeslés készítésében a tervezővel együttműködik,
- gondoskodik a kivitelezési dokumentáció tervellenőrzéséről,
- segít a fővállalkozó kivitelező, az építési műszaki ellenőr kiválasztásánál
- az építési munkaterületet biztosítja és átadja a kivitelező részére,
- az építési naplót ellenőrizheti,
- a műszaki ellenőrzést biztosíthatja,
- a műszaki átadás-átvételi és a birtokbaadási eljárásban részt vesz
- az Megbízott minden segítséget megad a TAO-feltöltés sikere érdekében,

Megbízott a fenti feladatokat ellenszolgáltatás nélkül vállalja.

### **4. A Megbízó feladatai:**

- a Megbízó az építési beruházás megvalósításához a következők szerint biztosítja: a pénzügyi elszámoláshoz külön bankszámlát tart fenn a projekt befejezéséig
- a fenti bankszámla kivonatos könyvelését ellátja,
- Megbízó a jelen szerződés időtartama alatt mindvégig köteles a Megbízottal együttműködni, a Megbízás teljesítéséhez szükség minden lényeges információt a Megbízottal közölni, a pályázati forrás felhasználásáról az elszámolásokat hiánytalanul, határidőre elkészíttetni és az ellenőrzésre jogosulthoz benyújtani,
- a támogatás elszámolásához a könyvvizsgálatot biztosítani
- a Megbízottal folyamatosan tájékoztatni és a Megbízottal folyamatosan egyeztetni.

### **5. Károk, kárveszély**

A Megbízott a 2. pont szerinti építési beruházás helyszínére is kiterjedő vagyonbiztosítással rendelkezik, a kivitelezési munkákra szerződő vállalkozóktól megköveteli, hogy rendelkezzenek C.A.R. típusú biztosítással, a kivitelezési szerződésük értékével azonos vagy magasabb összegű vagyon-és felelősség biztosítási fedezettel.

### **6. A felek egyéb megállapodása:**

- a jelen megállapodás a 2. pont szerinti építési beruházás teljes körű megvalósítására jön létre, függetlenül attól, hogy a megvalósításra több ütemben kerül-e sor,
- a megállapodás a felek megállapodása alapján kizárólag írásban módosítható,
- a megállapodás azon a napon lép hatályba, amikor mindkét fél képviselője a jelen okiratot aláírta,

- a felek kijelentik, hogy a pénzügyi ütemezésére, a 2. pont szerinti létesítmény hasznosítására, üzemeltetésére külön szerződést kötnek egymással, melyeket legkésőbb az épület használatba vételéig kötelesek felek megkötni,
- a teljesítési biztosíték a Megbízott, míg a jótállási biztosíték a Megbízó javára kerül befizetésre.

Jelen megállapodásban kerül rögzítésre, hogy a Megbízó mint támogatott szervezet a jelen megállapodás szerinti beruházás használatba vételét követő legalább 15 évben az ingatlant fenntartja és sport események, iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más közösségi célú események lebonyolítása céljából – a megállapodásban meghatározott mértékig – az önkormányzat (Megbízott) rendelkezésére bocsátja ingyenesen vagy kedvezményes áron.

## 7. Egyéb rendelkezések

Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény vonatkozó rendelkezései az irányadók.

A jelen megállapodást Gödöllő Város Képviselő-testülete a ..... számú határozatával szövegszerűen elfogadta és egyben felhatalmazta a Megbízott képviselőjét arra, hogy együttműködési megállapodást aláírja.

A Szerződő Felek jelen megállapodást – annak elolvasása és értelmezése után – mint akaratukkal mindenben megegyezőt 5 eredeti példányban jóváhagyólag aláírják.

Gödöllő, 2020. szeptember „ „

Gödöllő, 2020. szeptember „ „

.....  
**Megbízó részéről:**  
**Pelyhe József**  
 elnök

.....  
**Megbízott részéről:**  
**Dr. Gémesi György András**  
 polgármester

## SZERZŐDÉS ÁLLAMHÁZTARTÁSON KÍVÜLI VISSZATÉRÍTENDŐ FELHALMOZÁSI TÁMOGATÁSRÓL

amely létrejött egyrészről

**Gödöllő Város Önkormányzata**

cím: 2100 Gödöllő, Szabadság tér 6.

adószám: 15731261-2-13

képviseli: **Dr. Gémesi György András polgármester**

számlavezető bank neve és fizetési számlaszám: Raiffeisen Bank Zrt. 12001008-00221598-00200007

mint támogató (továbbiakban: **Támogató**),  
másrészről

**Gödöllői Sport Klub**

cím: 2100 Gödöllő Szent István tér 7-8. 1 lh. 4. em. 12. ajtó

adószám: 18699090-2-13

képviseli: Pelyhe József elnök

bitósági nyilvántartási szám: 13-02-0003606

számlavezető bank neve és fizetési számlaszám: .....

mint támogatott (továbbiakban: **Támogatott**),

- a továbbiakban együttesen: „**Szerződő felek**” - között, az alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:

### Előzmény

Gödöllő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. december 12. napján tartott ülésén döntött arról, hogy a Gödöllői Sport Klub, mint építető által tao-s forrás felhasználásával megvalósítandó sportcsarnok helyszínéül a Gödöllő Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező Gödöllő, Dózsa György út 69. szám alatti ingatlant (hrsz.: 8110) jelölte ki. A TAO-s tervezett támogatási összegek utalása a szövetség döntéseiben meghatározott határidőkre való tekintettel biztos, hogy nem áll Támogatott rendelkezésére határidőben, így a Támogatott kérte Támogatót, hogy államháztartáson kívüli visszatérítendő támogatást nyújtson számára, hogy a kosárlabdacsarnok megvalósításához szükséges feladatok teljesítése és a munkálatok megkezdődhessenek és a megvalósítás során likviditási nehézségek ne lépjenek fel. Ennek érdekében a szerződő felek az alábbi szerződést kötik:

1. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Támogató bruttó **640 000 000 Ft** azaz **bruttó hatszáznegyvenmillió**, keretösszegű visszatérítendő, kamatmentes támogatást nyújt a Támogatott részére a 2100 Gödöllő Dózsa György út 69. számú (hrsz.: 8110) ingatlanon, a Támogatott által megvalósítandó kosárcsarnok építéséhez. A támogatás két ütemben kerül megállapításra:
  - I. ütem: 2020. évben 310 000 000 Ft
  - II. ütem: 2021. évben 330 000 000 Ft

A támogatás I. ütemének összegét a Támogató Gödöllő város 2020. évi költségvetéséről és a gazdálkodással összefüggő egyes feladatokról szóló 1/2020. (II.14.) önkormányzati



rendeletében biztosította, míg a támogatás II. ütemének összegét a Támogató Gödöllő város 2021. évi költségvetéséről és a gazdálkodással összefüggő egyes feladatokról szóló önkormányzati rendeletében fogja biztosítani.

2. Szerződő felek egyezően rögzítik, hogy az 1. pontban meghatározott összeget Támogató kizárólag a kosárlabdacsarnok építésének beruházás céljából biztosítja a Támogatott részére. Támogatott a keretösszeg erejéig nyújthat be utalási kérelmet. A visszatérítendő támogatás fedezetét TAO-s támogatási összeg biztosítja.
3. A támogatási összeget a Támogató abban az esetben utalja a Támogatott által külön erre a célra nyitott bankszámlára, amennyiben azt a támogatott a kiállított számlák/részszámlák alapján írásban kéri és az adott évi keretösszegeből kizárólag annyit, amekkora összeget a Támogatott megjelöl. A Támogató az írásbeli kérelem megérkezését követő 8 napon belül köteles az összeg átutalásáról gondoskodni.
4. A Támogatott köteles folyamatosan likviditását figyelni és ennek ismeretében jogosult a támogatási összeg lehívására. Támogatott köteles minden esetben elsődlegesen a szövetség által biztosított és átutalt TAO-s forrást felhasználni a finanszírozásra és csak ezt követően veheti igénybe az Önkormányzat által biztosított támogatási forrásokat.
5. Támogatott kötelezettséget vállal, hogy a Támogató részére a keretösszegeből felhasznált visszatérítendő támogatás felhasználásáról számlákkal alátámasztott beszámolót készít negyedévenként, annak bizonyítékeként, hogy a támogatási összeget a Támogató által nyújtott célból használta fel. A beszámolót a Gödöllői Polgármesteri Hivatal Költségvetési Irodájára kell benyújtania. Amennyiben a beszámoló alapján megállapítható, hogy a támogatás felhasználása nem a célnak megfelelően történik, a jegyző köteles azt a képviselő-testületnek jelezni.
6. Támogatott köteles a visszatérítendő támogatás összegét a TAO-s források rendelkezésre állását követően haladéktalanul, de a teljes összeget legkésőbb 2022. december 31-ig a Támogató által megjelölt bankszámlára visszafizetni. Támogatott a negyedéves beszámolók mellett a visszafizetéssel egyidőben az általa felhasznált összegről köteles beszámolót benyújtani.
7. A Támogatott tudomásul veszi, hogy a támogatási összeg jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása, továbbá a támogatási szerződéstől történő elállás, annak felmondása esetén a Támogatott a jogosulatlanul igénybe vett költségvetési támogatás összegét késedelmi kamattal növelt mértékben köteles visszafizetni. A késedelmi kamat mértéke megegyezik a mindenkori jegybanki alapkamat kétszeresével.
8. Amennyiben a támogatott a visszafizetéssel késedelembe esik, a Gödöllői Polgármesteri Hivatal Költségvetési Irodája 30 napon belül felszólítást küld a Támogatottnak, amelyben kötelezi a tartozás 8 napon belüli megfizetésre. A fizetési határidőt követő 30 nap eltelté után a Támogató – a támogatási szerződéshez csatolt felhatalmazó levél alapján – inkasszót nyújt be.
9. A Támogatott kérelmére, kivételesen indokolt esetben a Támogatott visszafizetési kötelezettségének teljesítési határidejét Gödöllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete legfeljebb egy évvel meghosszabbíthatja. A Támogatott a visszafizetési

kötelezettség teljesítésének határidő módosítására vonatkozó kérelmét 60 nappal korábban köteles megkérni Támogatótól.

10. A Támogatott köteles tudomására jutását követően Támogató felé jelezni minden olyan körülményt, ténytet, amely akadályozza vagy nehezíti a támogatási összeg visszafizetését. A Támogatott jelzése alapján Felek érdekeik figyelembevételével törekednek a mindkét fél számára elfogadható kölcsönösen előnyös megoldást kialakítani.
11. Támogatott képviselője büntetőjogi felelőssége tudatában kijelenti, hogy lejárt tartozása nincs.
12. A Támogatott kijelenti, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerint átlátható szervezetnek minősül, ennek ellenőrzésére szükség szerint a Támogató rendelkezésére bocsátja az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben meghatározott adatokat.
13. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény vonatkozó rendelkezései az irányadók.
14. Szerződő felek az esetleges vitás kérdéseiket igyckeznek elsődlegesen békés úton, tárgyalások során rendezni. Amia az esetre, anemiyiben ez nem vezet eredményre perértéktől függetlenül kikötik a Gödöllői Járásbíróság, kizárólagos illetékességét.
15. Szerződő felek kötelesek a szerződésben foglaltak teljesítése érdekében kölcsönösen együttműködni, a szerződést akadályozó körülményekről, tényezőkről egymást haladéktalanul tájékoztatni, azok elhárításában közreműködni.
16. Jelen szerződést Gödöllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ..... számú határozatával hagyta jóvá.
17. A Szerződő Felek jelen szerződést annak elolvasása és értelmezése után – mint akaratukkal mindenben megegyezőt 5 eredeti példányban jóváhagyólag aláírják.

Gödöllő, 2020. szeptember „.....”

Gödöllő, 2020. szeptember „.....”

.....  
**Dr. Gémesi György András**  
Támogató

.....  
**Pelyhe József**  
Támogatott

Pénzügyi ellenjegyző: .....